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Muži se konečně sešli ve větším počtu a hned si připsali další dvě
výhry

V prvních zápasech po vánoční pauze jsme hostili Novou Paku a Trutnov, tedy týmy, které
jsme dokázali na jejich hřištích porazit. Pozitivní zprávou bylo, že se nás sešlo oba dny 10.
Tedy oproti minulým zápasům zlepšení, i když stále řada hráčů chybí. Aby toho optimismu
se sestavou nebylo tolik, tak si před sobotním duelem bohužel poranil koleno Jonáš Brýdl,
který tak bude mít delší absenci, stejně jako Matěj Sádovský, který absentuje pro poranění

kotníku a Martin Langer, jenž je už delší dobu mimo hru pro zlomeny prst. Letošní sezona je holt plná zranění,
ale musíme se s tím poprat. Tento víkend však měli daleko větší problém se sestavou naši soupeři, když Nová
Paka přijela pouze s 5 hráči a Trutnov měl jen o jednoho více.

 

07.01.2023 ADFORS Basket Litomyšl - Sokol Nová Paka 68:48 (24:14
36:23 54:30)
Adam Kubíček - 16, Tomáš Sedláček - 15, Tomáš Kotěra - 13, Tomáš Folta - 12, Tomáš Candrák -
 4, Michal Bílek - 3, Petr Černý - 3, Kryštof Grujbár - 2, Nikita  Egorov - 0

 

Již při pohledu na rozcvičení obou týmů bylo jasné, že dnes budeme favoritem my a že soupeř nemůže v této
sestavě klást příliš velký odpor. To se z části také potvrdilo, byť jsme to úplně lehké neměli. Především proto, že
Paka hrála celý zápas zónovou obranu, na kterou naši mladíci ještě příliš neumí hrát. I díky 10 úspěšným
trojkám jsme ale dokázali naše vedení postupně navyšovat. Z hostujícího týmu nás trápil defacto pouze šikovný
křídelník Cogan, který zaznamenal 28 ze 48 bodů svého týmu.

Duel se hrál v poklidné a pohodové atmosféře, takže příjemně strávený sobotní večer pro hráče i fanoušky.

 

08.01.2023 ADFORS Basket Litomyšl - BK Loko Trutnov  60:55 (21:8 30:24
46:39)
Tomáš Folta - 23, Adam Kubíček - 9, Michal Bílek - 8, Tomáš Candrák - 5, Matěj Hanuš - 4,
Tomáš Sedláček - 4, Kryštof Grujbár - 3, Zdeněk Hodek - 2, Tomáš Kotěra - 2, Petr Černý - 0

 

I Trutnov dorazil ve velmi nepočetné sestavě, avšak nejlepší tři střelci nechyběli. Dal se tedy očekávat
vyrovnanější duel, což se nakonec potvrdilo. Úvod zápasu byl zcela v naší režii, dobře jsme bránili a v útoku se
dokázali prosazovat z nájezdů. Ve 13. minutě jsme vedli 24:8 a nic nenasvědčovalo dramatu. Bohužel od té
chvíle se jak mávnutím kouzelného proutku dění na hřišti změnilo. Soupeř zaznamenal 9 bodů v řadě, začal si
věřit a prosazovali se i hráči, kteří nemají přiliš oslnivé statistiky.

Zato nám se přestalo v útoku úplně dařit. Dělali jsme hloupé a zbytečné ztráty a hlavně jsme nedokázali
proměňovat střelecké pozice a to ani ty vyložené. Co bylo však horší, přestali jsme být aktivní. Rychlý protiútok
byl velmi sporadickou záležitostí a v obraně jsme nedokázali presovat, jak jsme si řekli. Byli jsme sice stále
kousek vpředu, ale hosté se neustále drželi na dohled a bylo viděť, že zápas nechtějí vzdát. Drama přišlo v
samotné koncovce, když soupeř srovnal na 50:50. Naštěstí nás tento moment nepoložil a dvěma koši jsme
dokázali odskočit na 55:50. To se ukázalo jako klíčový moment, neboť tento náskok jsme si už pohlídali. Toto
vítězství je velmi cenné a posouvá nás v tabulce opět trochu blížeji středu tabulky. Zbytečně jsme si to však
takto zdramatizovali a mohli jsme po dobrém úvodu duel zvládnou větším rozdílem a hlavně ve větším klidu.
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09.01.2023 Martin Šorf
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